

传销“游击队”打“阵地战” 俩团伙先后在同一地点全军覆没

《禁止传销条例》规定,明知对方从事传销还为其提供方便的,将被重罚

□记者 陈耀玑 通讯员 冯博 赵自强

近日,东关派出所查处捣毁辖区内一传销窝点仅两天后,又有传销人员在该地点聚集,东关办事处、公安、工商等部门再次出动,7名传销人员尽数被抓,其中2人还是“熟人”。

1 女孩身陷传销陷阱,发出求救短信

11月初,陕西省的李先生接到女儿李红(化名)发来的一条求救短信,称自己被人控制在洛阳市瀍河区民族路附近小区内。该警情被层层传递至东关派出所后,该所迅速锁定民族路与团结路交叉口附近一小区2号楼。11月11日晚,民警到达该小区,上楼时恰逢李

红。随后,民警又在楼内发现了藏在暗处的一女五男。李红称,此前她在网上认识老乡王刚(化名)后,于11月初被王刚骗至我市。随后,她的身份证、银行卡等均被王刚拿走,手机也只能在对方监视下使用。她等待很久,才找到机会给家人发了求救短信。

警方对其他人员进行讯问后得知,女子刘丽(化名)和李红的遭遇基本相同,也是被人从湖南老家骗至我市。11月12日,刘丽被家人领走。因李红家人无法及时赶来,民警护送她登上了返乡的列车,其他传销人员则在工商部门到场进行批评教育后被遣散。

2 又有传销人员出现在同一地点

11月14日,通巷社区第二网格工作人员发现此前被捣毁的那个传销窝点又有传销人员聚集。

由于无法联系到房东,网格社工丁超梅和社区协勤侯俊

峰以入户调查为由敲开了房门,发现屋内有一女六男。

随后,东关办事处综治工作中心和公安、工商部门人员到场,在现场查出了大量“洗脑笔记”。7人中,有2人是上次

被遣散的传销人员。

警方和工商部门当场将相关人员遣散后,将该房屋贴上了封条。

目前,该传销团伙的其他情况仍在调查。

3 传销人员屡教不改,因违法成本低

记者咨询公安、工商部门得知,这些传销人员之所以屡教不改,主要是因为违法成本低。

“传销团伙内部等级划分很严,且活动分散,一个10人左右的小团体就是一个‘家’,一个传销团伙甚至可能有几十个这样的‘家’,分散在各地开展活动,除非将该团伙‘连根拔起’,否则查处起来难度很大。”东关派出所社区二中队中队长丁双建说,传销团伙内部大致分为A、B、C、D四个等级,D级人员就是一个“家”里的“家庭成员”,这些人员往往因为违法情节轻微,被批评教育后遣散,难以对更高等级的“家长”起到震慑作用。

北窑工商所所长孙大威表示,以往的传销活动多以发展下线、销售产品为主,而现

在的传销活动多已“改头换面”,以销售所谓的“品牌理念”来拉人入伙,因此他们很难按照《禁止传销条例》收集和固定证据。从事传销的底层活动人员的钱财、身份证件多已被上线收走,因而工商部门若想对其进行处罚也较为困难。

孙大威说,打击传销还要从源头入手,使传销人员难以找到活动场所。因此,房东或者业主在租房时应增加防范,对承租人的身份进行核实并备案,发现异常情况及时报警。

《禁止传销条例》第二十六条规定,明知对方从事传销,还为其提供经营场所、培训场所、货源、保管、仓储等条件的,由工商行政管理部门责令停止违法行为,没收违法所得,处5万元以上50万元以下的罚款。

特别报道

国内连锁口腔机构携手洛阳晚报开展种植牙爱心援助活动

全城征集缺牙者



核心提示

洛阳的缺牙者有福啦!12月6日,国内连锁口腔机构携手洛阳晚报正式启动种植牙爱心援助活动,从即日起拨打援助热线62356666报名,不仅可以免费享受口腔检查、口腔CT拍摄和种植方案设计,主办方还全城征集疑难缺牙者,条件符合做即刻种植牙者还可免费种牙一颗,让普通市民也能享受到种植牙带来的好处。

长期缺牙不补易引发老年人“多米诺”式健康隐患

临床研究发现,缺牙可能会带来四种健康隐患。一、牙槽骨萎缩:缺牙的部位由于长期缺乏咬合刺激,牙槽骨细胞逐渐萎缩。二、提前衰老:脸部失去牙齿的支撑,易造成缺牙者脸部凹陷,

皱纹增加。三、易诱发老年痴呆:牙齿活动对神经的刺激能连通大脑,大脑需要刺激才能保持活力,牙齿缺失易诱发痴呆症、中风等老年疾病。四、破坏整体口腔健康:当牙龈萎缩、牙周等疾病引起掉牙,会破坏整个口腔环境,影响其他健康牙龈和牙齿,加速其他健康牙齿的脱落。

缺牙根据不同病症,还有很多非典型的危害。口腔医生建议,缺牙需要及时修复,免得雪上加霜。临床证明,种植牙是目前国际上牙齿缺失修复的首选方式,其拥有独立牙根,不伤邻牙且无异物感,可以恢复真牙咀嚼效率的80%至90%,被誉为“人类第三副牙齿”。

“即刻用”种植牙“即拔、即种、即用”当天便可享美食

传统种植牙有3个月甚至更长的恢复期,而且手术切口大,要通过翻起

牙肉、缝合、拆线等复杂步骤。“即刻用”种植牙是由该国内连锁口腔机构引进的新技术,将国际微创无痛外科技术、现代3D数码成像技术和德国种植系统完美结合,将高生物活性的种植体植入患者口内,让种植体和人体组织完美融合,快速融入牙周组织。进行“即刻用”种植手术时,不翻瓣、不拆线,只需要1毫米左右的微小切口,从准备到成功植入只需30分钟,全程微创无痛。术后,种植体像真牙一样“长”在患者口腔,“即拔、即种、即用”,当天便可正常饮食。此外,“即刻用”种植牙质量突出,一次种植,维护得当可达到与自然牙同样的使用寿命,因此深受缺牙者欢迎。

爱心援助让咱普通市民也能享受种植牙红利

基于种植牙的诸多优势,越来越多的人选择做种植牙,但种植牙作为高端

的医疗科技,对医生的操作技术、修复材料和器械设备要求都很高。“即刻用”技术依托全口CT扫描,测出缺牙部位的牙槽骨高度、宽度、紧密度,并计算出相关数据。这些数据精度可达毫米,医生通过分析这些三维数据,确定种植的位置、角度及深度,实现种植牙稳固。手术全程有心电监护,让缺牙者的安全更有保障。

“即刻用”种植时间快,过程精准舒适,而且即拔、即种,不会给生活带来诸多不便。为了让更多市民享受到种植牙的益处,洛阳晚报启动种植牙爱心援助活动,对符合条件的缺牙者免费种牙一颗,有需要的缺牙者可以拨打电话62356666咨询。此外,种植牙爱心援助期间,洛阳晚报与该国内连锁口腔机构启动限时特惠,12月6日至25日,韩系登腾种植体直降1000元,德国种植体直降1500元,以期缺牙人士告别烦恼,一口好牙乐享幸福晚年。(全景菁)



拜博口腔全国连锁
BYBO DENTAL NATIONAL CHAIN
— 联想控股成员企业 —

一日得好牙/舒心享美食

专注23年 覆盖40城 连锁200+
<原拜尔口腔全国连锁>

全城征集缺牙者·即拔即种免费得

活动时间:12月6日-12月25日

62356666

● 洛阳拜博口腔医院 西工区九都路58号春蕾大厦(西体育场向西200米)
● 洛阳拜博景华路拜尔口腔门诊部 涧西区景华路与长安路交叉口向东100米

河南省二级口腔专科医院